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Společnost MS-INVEST zahajuje prodej nového rezidenčního projektu Zen Living, který
vzniká v atraktivní lokalitě pražské Zenklovy ulice. Projekt nabízí celkem 62 moderních
bytů o dispozicích od 1+kk po 4+kk a reaguje na aktuální poptávku po kvalitním městském
bydlení, které kombinuje komfort, dostupnost služeb i blízkost zeleně.

Zen Living představuje promyšlený rezidenční koncept, který je určen pro široké spektrum klientů –
od jednotlivců přes páry až po rodiny s dětmi. Důraz je kladen nejen na dispoziční řešení bytů a
dostatek denního světla, ale také na celkovou kvalitu prostředí a dlouhodobou udržitelnost projektu.

„Zen Living jsme navrhli jako projekt, který přináší skutečnou rovnováhu mezi městským životem a
klidným zázemím pro každodenní fungování. Reagujeme na to, co dnes klienti opravdu hledají:
kvalitní standard, úsporný provoz a lokalitu, kde mají vše potřebné na dosah,“ říká Jitka Sedláková,
marketingová manažerka společnosti MS-INVEST.

Vysoký standard a špičkové technologie

Projekt spadá do energetické třídy A, a to mimo jiné díky instalaci rekuperace ve všech bytových
jednotkách. Ta zajišťuje stálý přísun čerstvého vzduchu a přispívá ke zdravému vnitřnímu prostředí.
Vysoký standard dále doplňuje celoplošné podlahové vytápění, izolační trojskla s venkovním stíněním
v podobě žaluzií a plovoucí vinylové podlahy, které patří do základního vybavení bytů.

Součástí projektu jsou také komerční jednotky v přízemí domu, které přirozeně rozšiřují nabídku
služeb pro rezidenty a podporují živý charakter celé lokality.

Atraktivní lokalita

Zen Living těží ze své polohy v Praze 8, která dlouhodobě patří mezi vyhledávané rezidenční oblasti.
Zenklova ulice je strategickým místem s vynikající dopravní dostupností. Cesta na linku metra C trvá
pouhých 5 minut, do centra města se obyvatelé dostanou autem i MHD do 15 minut.

Lokalita nabízí vyváženou kombinaci občanské vybavenosti, dopravní dostupnosti a blízkosti přírody.
V docházkové vzdálenosti se nachází školy, obchody i zdravotnická zařízení, zároveň nechybí parky a
příležitosti pro aktivní odpočinek.

Projekt je aktuálně ve fázi prodeje s cenami od 6,144 mil. Kč. Díky promyšlenému financování navíc
zájemcům stačí na počátku složit zálohu ve výši pouze 15 %. Doplatek následuje až po dokončení
projektu a kolaudaci.

„Vnímáme, že klienti dnes přistupují k výběru bydlení mnohem komplexněji než dříve. Nejde jen o
samotný byt, ale o celkové prostředí, kvalitu provedení a dlouhodobou hodnotu investice. Zen Living
v tomto směru představuje vyvážené řešení,“ doplňuje Jitka Sedláková.

Rezidenční projekt Zen Living potvrzuje trend rostoucí poptávky po kvalitním městském bydlení,
které kombinuje moderní technologie, promyšlený design a atraktivní lokalitu v rámci širšího centra
Prahy.


